

2011 中国南昌 城运 之光

闹剧！又见群殴
佛山澳洲虎大打出手



前晚，佛山龙狮男篮与来访的澳洲虎进行了一场友谊赛，比赛最后一分钟，佛山109：105领先，落后的澳洲虎球员使用犯规战术，由于第一次打手时裁判并未鸣哨，随后该球员再次使用犯规动作，遭到佛山球员不满。随后双方越来越激烈的推搡最终引发了群殴战，场下两队的替补球员们也都冲上赛场加入混战。

据悉在冲突中有人面部被打出血，而佛山队的替补球员更是曾抡起椅子追打对手。

佛山：我们向广大球迷道歉

篮协开罚单：通报批评+停赛停训一周

针对与澳洲虎发生的冲突事件，18日晚佛山男篮发表了道歉声明。目前，双方已就摩擦达成了充分谅解和和解。

昨天篮协开出罚单：“对佛山龙狮篮球俱乐部处以通报批评；责令佛山龙狮篮球俱乐部自接到通知之日起，停赛、停训一周，全队进行整顿；责令俱乐部管理人员和所有参与事件的人员作出书面检讨，并将整顿情况以书面形式上报篮管中心。” 东莞

奥运主题歌《我和你》被指抄袭
起诉遭法院驳回

因认为2008年北京奥运主题歌《我和你》剽窃了自己的作品，山东大学副教授王瑞华与土家族男子张明仁，将2008年北京奥运音乐总监、作曲家陈其钢以及中国国际电视总公司一同起诉到法院。

日前记者获悉，北京市一中院以不构成实质性近似为由驳回两人起诉。两人已向北京市高院提起了上诉。

43岁的王瑞华现任山东大学教授。据她介绍，2007年8月16日，她将自己创作的《我和你》歌词寄给奥运歌曲征集办公室，此后杳无音信。2008年8月8日，王瑞华发现奥运会开幕式主题曲《我和你》无论从歌曲名称还是歌词内容，都和她的作品相似。

“最初，我向奥组委法律部提出抗议，但是一直没有任何回复”，王瑞华说，她将自己的遭遇发到网上，没想到，一个叫张明仁的人也表示，自己的作品《奥林匹克·北京》也被剽窃。王瑞华说，和张明仁在网上沟通后，她发现奥运歌曲《我和你》，实际上是两人作品的综合版。王瑞华说，张明仁是湖南省湘西自治州永顺县文联主席，一直从事歌曲创作。他的作品是于2006年5月28日寄送到奥运歌曲征集办公室的。2010年8月，王瑞华和张明仁起诉陈其钢侵犯著作权，要求公开赔礼道歉，但未要求赔偿。 京华

与艺体美女已相恋3年
邹凯神秘女友身份曝光



自从2008年北京奥运会勇夺三金后，邹凯就成为万千少女心中的体操王子。近日在体操世锦赛上，邹凯正式对外宣布自己“名草有主”，大家也对这个站在邹凯背后的“神秘女友”充满了兴趣。昨日，谜底终于揭晓，原来邹凯的女友，就是前艺术体操国家队美女队员周捷，两人已经交往了3年了。昨日邹凯表示现在自己很幸福，唯一的遗憾，就是女朋友个子比自己还高。周捷身高1米63，邹凯只有1米6，而且周捷还喜欢穿高跟鞋，这可把邹凯苦恼死了。 成商



昨晚，泳池的争夺成为郑州代表团的亮点，李昀琦和樊葺分别在200米自由泳决赛和女子100米蛙泳决赛中为郑州队再添一银一金。此外，在苏州举行的自行车男子团体竞速赛上郑州自行车队也斩获一枚金牌。至此，郑州代表团已经在七城会开幕后获得了5枚金牌，再加上开幕前男排获得的金牌（一枚算两枚），郑州代表团实际上已经获得7枚金牌。

晚报记者 秦明伟
白韬 南昌报道

领先一个手掌距离
泳池里樊葺“拼”出一金
郑州代表团已收获7金



樊葺



现场

遗憾中有惊喜 李昀琦游出个人最好成绩

昨晚，男子200米自由泳焦点其实就是郑州队李昀琦和宁波队汪顺两人的争夺。结果李昀琦以1分47秒02获得银牌，汪顺以1分46秒14获得金牌。

比赛伊始，李昀琦入水不太好，李昀琦的入水反应时间是0.82秒，而汪顺入水反应时间是0.70秒，李昀琦落后汪顺一个头的距离。“李昀琦脚上有伤，入水时脚不敢太用力。”了解内情、坐在看台上观看比赛的郑州游泳队领队杨青山这么分析道。头100米汪顺游得很快，双方距离渐渐拉开，李昀琦

金牌全靠“拼” 樊葺只领先第二名一个手掌距离

在昨晚随后举行的女子100米蛙泳比赛中，17岁的樊葺以1分09秒的成绩夺得金牌，而第二名温州的何雨哲只比她慢了0.24秒。

樊葺是和队友索冉一起进入100米蛙泳决赛的，樊葺也是入水不太好，但樊葺在50米过后就追上了何雨哲，在后20米樊葺已经处于微弱领先位置并保持到

后半程开始发力，渐渐拉近与汪顺的距离，不过李昀琦始终落后汪顺1个头的距离，最终还是没能超越对手，获得银牌。

虽然没有获得金牌，但李昀琦却游出了个人最好成绩，他个人对这一成绩也比较满意，站在领奖台上，他愉快地朝着看台上郑州助威团的方向频频挥手致意。

李昀琦接下来还要参加1500米自由泳比赛，竞争对手还是汪顺。两人目前都在国家队从国内最好的中长距离游泳教练朱志根。

了终点，触壁时，樊葺只比何雨哲领先了一个手掌的距离，好险。队友索冉以1分09秒67获得第四名。

赛后，樊葺显得心情不错，她坦言这枚金牌“完全是拼出来的”。“其实自己很疲惫，连续征战肯定对状态有影响。”她说，不过她也知道未来的路还很长，还需要付出更多的努力。



专访

郑州游泳队领队杨青山
放眼奥运
200米自由泳竞争最激烈

坐在看台上观看比赛的杨青山表情很严肃，在樊葺比赛过后，杨青山紧张的面部表情松弛了下来。

杨青山坦言樊葺这枚金牌并不在计划之列，可喜可贺。但对樊葺来讲100米蛙泳在我们国家还是弱势项目。1分09秒的成绩还是有很大差距，“能达到1分06秒的时候，才是考虑参加奥运会的时刻”。

目前在国家队的李昀琦显然是郑州代表团的重中之重，谈到未来备战伦敦奥运会的情况，杨青山分析道：“200米自由泳接力是我们国家在伦敦奥运会上的重点项目，所以这个项目竞争非常激烈。李昀琦是前半程有些弱，后半程表现得还是不错。他前100米游出了52秒78，这个成绩不太好，如果前半程能游进50秒，参加伦敦奥运会200米自由泳接力就大有希望。”

NBA劳资双方谈了16小时
调解人斡旋 收入分成仅剩1%分歧
总裁发话 一个月内解冻NBA

据新华社电 在美国联邦仲裁与调解局的撮合下，NBA劳资双方18日在纽约一口气谈判了16小时后于19日凌晨2点方才收场，创下了停摆以来最长纪录。

在联邦调解人科恩的要求下，劳资双方在当天会谈结束后均没有对当日的谈判发表任何评论。

NBA自7月1日停摆以来已经过去第110天。从现场流出的消息称，目前双方都同意在篮球相关收入分成方面作出让步。据悉，这和美国联邦仲裁与调解局局长的努力不无关系。此前，科恩曾

经帮助美国职业橄榄球联盟、足球大联盟和棒球大联盟进行劳资纠纷的调节。在他的努力下，劳方现在同意将收入分成从过去的57%下降到52%，资方虽然还要求得到49%的收入分成。但双方之间的分歧仅剩1%，牵涉到的具体金额已经不足1亿美金。

另外，昨天斯特恩表态，他能够在未来30天之内，完全解决老板和球员工会间的劳资纠纷问题，从而重新启动新赛季常规赛的比赛。这意味着新赛季最早也要到11月下旬才能开战。此前，NBA已先后取消了季前赛全部比赛和常规赛前两周的比赛。

意豪门放弃小飞侠

科比签约肥皂剧终收场

对于意大利的球迷来说，想在本土联赛中看到科比身影的梦想现在泡汤了，尽管博洛尼亚俱乐部这两个月来趁着NBA停摆期间挖空心思追求科比加盟，但似乎效果不太明显。在NBA宣布取消新赛季前两周常规赛之后，美国总统奥巴马也坐不住了，他委托联邦仲裁与调解局局长科恩出面斡旋，科比对加盟意大利联赛一事也就再无表

肥皂剧2

奥巴马坐不住出面干预

态，而苦苦等候回音的萨巴蒂尼甚至给奥巴马写了一封信，表示自己并不是要“偷走美国最好的球星”，而只是“想欣赏一下超级巨星的表演”。

据媒体昨日透露，博洛尼亚老板萨巴蒂尼又出新招，他希望组织3场名为“科比杯”的邀请赛来代替让科比加盟球队打联赛。然而昨晚早些时候，有媒体爆料称，萨巴蒂尼已经宣布放弃追逐科比了。 都快



科比在意夫利比赛时传出的绯闻女友是意大利当红女主播